VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. BeIKpYTUTE ABa LUTaTHbIX GonTa KpenneHusa ycunutens
pambl.

2. BbIKpyTuTk OONT KpenneHnsa CUNoBoro anemMeHTa 6anku.
3. YcTaHOBUTb KPENEXHbIW KPOHLUTEWH 1 MpU NOMOLLN
tontoB M8X30 n M10X20 ¢ warom pe3bbbl 1,25, nocne
BBepHYTb ABa Bonta M8X25 Ha Heckonbko 06opoToB B
KPOHLUTEWH 1.

4. OcHoBaHWe 3alUUTbl HAOEeTb Ha YyCTaHOBIEHHbIe 60MNThI
M8X25, a nepeqHIOK YacTb NPUKPENUTL LITATHBIMW DonTamu
K CUNTOBOMY 3reMeHTY Garnku.

5. Bce Touku KpenneHnsa saTaHyThb.

ALF2208st

Subaru Legacy o4 sbinycka: 2003-2009 Obvém agsuratena: all

KomnnekTyrowune Kon-Bo
Bont M8x30 1wt
Bont M8x25 2 WT.
Bont M10X20 war pe3bbbl 1,25 1 Wt
Llanba 8 3 WT.
LWanbda 10 1 WT.
KpenéxkHblA KpoHLWTEWH 1 - 1wt

- e

Mpoun3BecTU cMasky KpenéxHbix GoNToB Macnom unu apyroil

KOHCBpBaLlMOHHOﬁ KUOKOCTBH
JononuutensHan MHdopMaLma Ha oguumMansHom caidte: www.alfeco.ru

SawmTa AKTII

@
&

¢ &

® @
L
L&

Bec sawutbl: 3.3 Kr
Bec komnnektauun: 0.6 Kr

MomeHT 3aTaxkn: M10 - 32 Hwm ABTOKOMMOHEHTLI M3 CTANW W ANIOMUHIAA

Pa3smep 3awuTbl: 729x358x50
MomeHT 3aTsxkn: M8 - 15.7Hm ‘ﬁ A L F E c 0




